SAO0AHU TPUTOPUA OCTEPA
aJ1A4A NEPBOKJIACCHUKOB.




1) Koraa Xxo3siMH BbIIIEJ B €A/l C PYKbEM, C OJJHOH
s10J10HU yIIaJ10 4 coceaa, a ¢ Apyroi Ha 3 coceaa
OosbIe. CKOJBKO coceei yrnaJjao co BTOpou

A0JJ0HN?




2) KoJyis1i cBOM JHEBHUK C JBOMKAMM 3aK0MAaJ HA
IyOuHy 5 MeTpoB, a ToJis 3aKonaJ CBOU JHEBHUK
Ha riyouny 11 merpon. Ha cko0JIbKO MeTpPOB
[J1y02Ke 3aK0maJj CBOM JHEBHUK ¢ ABOMKaMu Tous?




3) 5 0a0yIeK NPUIILIM HA HMEHUHBbI K
oaHoMmy aeayuike. Kaxaasa 0a0dyumika
IPUHECIA B IIOAAPOK MO 2 PACYCCKMU.
CKO0JILKO PACY€COK MOJYYHJI 0T 0a0yIeK
COBEPIIEHHO JbICHIH HMEHUHHUK?

2*5=10




4) Kypouka Ps10a cHecJ1a AMYKO, 2 MBIIIKA B35J1a
1 pa3ouia. Toraa Psada cHecsia emé 3 ssmuka.
MBbIIIKA 3TH TOXKe pa3ouia. Ps0a nogHaryKujach
M CHeCJIA ellé 5, Ho 0eccoBeCTHASI MbIIIKA
packoJaoTHJIa ¥ 3TU. U3 CKOJIBbKUX UL MOIJIHA ObI
IPUTOTOBUTL ce0e AMYHMILY el U 0a0a, ecyu ObI
He pa30ajI0BaJId CBOI0 MbILIKY ?

1+3+5=9




5) CKOJIBKO KYCKOB caxapa pacTBOPAIOTCH B
MAMMHOM 4Yae, eCJIM caM mamna opocuJi tyia 3
Kycka, a Maima, Kak TOJIbKO Iana 3a3eBaJjics,
OJIOKUJIA ellé 9 KyCKOB?

3+9=12



6) OauH 0apaH MoaKaJ 2 HOrM M cpasy yImaJ,
BTOPOM 0apaH moaKaj 3 HOrM U elé ObIcTpee
ynaJj, a TpeTHH MOAKAJ TOJbKO OIHY HOI'Y U

03TOMY He ynaJj. CKOJbKO HOTI IMOAXKAIU BCe

TpU dapana?

2+3+1=6







8) Ha BepéBKe BUCEIM U CIIOKOMHO cOXJIH 12
BbICTUPAHHBIX HABOJIOUEK. 6 HABOJIOYEK

CTAallWJIA M CKkeBaJia ko3a JIrocbka. CKOJIBKO
HABOJIOYEK CIIOKOMHO BbHICOXJIM HA BEPEBKe?

12-6=6 |



9) BoJik npurjiacu Ha CBOM A€Hb POKIEHbS 3
HOpocéHka, 7 ko3JAT U 1 Kpacunyr lllanmouky.
CKOJIBKO aNIeTUTHBIX roCTel MPUIIACHIT
BOJIK HA CBOM JICHb POXK/IACHbA?

P

3+7+1=11




10) /IBe 1eBOYKM HEYECTHO MOAEJTUIN MEXKITY
co0oit 10 ss010K. OTHOM TEBOUYKE T0CTAJIOCH 7
710/10K. CKO0JBbKO 00K 10CTAJI0CH O0OMKEHHOM

AeBOUYKe?

10-7=3







